
 

Parent Survey – January 2023 Summary 

Parents responded to the following statements.  

Number of Responses: 128 

The school site is safe, secure and well managed. 

 Strongly / Agree 98% 

 Strongly/ Disagree 2% 

 

The Headteacher, Deputy Headteacher, SLT and Phase 

Leaders are visible and accessible. 

 Strongly / Agree 98% 

 Strongly/ Disagree 2% 

 

The schools website is both useful and informative. 

 Strongly / Agree 97% 

 Strongly/ Disagree 3% 

 

I would be interested in attending a virtual or face to face 

workshop to support my child's learning. 

 Strongly / Agree 94% 

 Strongly/ Disagree 6% 

 

Given the choice I would be interested in joining a workshop to 

support my child's learning in. 

 Reading 46% 

 Maths 20% 

 Phonics 5% 

 N/A 21% 

 Other 8% 

 

 

 



The school has supported my child well. 

Strongly / Agree 96% 

Strongly/ Disagree 4% 

 

I feel I am able to approach school staff regarding sensitive 

issues and information. 

Strongly / Agree 98% 

Strongly/ Disagree 2% 

 

The school has high expectations for pupil behaviour. 

Strongly / Agree 95% 

Strongly/ Disagree 5% 

 

I currently access the schools social media accounts 

(Facebook, Twitter & Instagram). 

Yes 70% 

No 30% 

 

Have you made use of the wellbeing alerts on Class Charts. 

Yes 78% 

No 9% 

Didn’t Know about it 13% 

 

 

 

 


